INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA

Simular e, Bacalaureat, 17 decembrie 2013

ProbaE. c¢)
Matematica M_tehnologic

Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile
profesionale; profilul tehnic, toate calificarile profesionale

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

* Timpul efectiv delucru estede 2 ore.

Subiectul | (30 puncte)

50 | 1. Aritati ci 4(2++/2)- 4/2=8.

5p | 2. Rezolvai in mukimea numerelor reale edim(x-1)° - x> -5=0.

o5p | 3. Determina termenula,, al progresiei aritmeticéan)nzl, stiind ca a, +a,, = 4.

5p | 4. O persoanare salariul de 1000 lei. Determinsalariul persoanei, dupicratere a acestuia
cu 5% .

50 | 5. S se determine distgmdintre puncteleA(3-1) si B(-1,2).
5p | 6. Se considértriunghiul dreptunghi@BC, undem(<«A) =90°,AB = 5,AC = 12. Calculai sinB.

Subiectul 11 (30 puncte)

4 X X
1. Pentru fiecare nua real xse considermatriceaA(x)=| x 4 x|.
X X 4
7p | &) Calculai de(A(0)).
8p | b) Determing numarul real xpentru caredet( A(x)) = 64.

2. Pe mufimea numerelor reale se considlgeaxo y = (x— 3)(y - 3) + 3.

7p | &) Sa se determine elementul neutru al legii.
8p | b) &4 se rezolve in mymea numerelor reale eqimXxo X = X.

Subiectul I11 (30 puncte)

1. Se considerfungia f :R - R, f (x)=xe".

7p | @) Aratati ca f'(x)=(x+1)[&*, pentru orice nu#r real X
8p | b) Verificati daci f"(x)+ f(x)=2f(x).

2. Se considerfungiile f,F:(0,0) -~ R, f(x)= 1—% , F(x)=x-Inx.

5p | a) S se aratexfungia F este o primitiv a fungiei f.
10p | b) sa se calculezej F (x) CF (x) dx.




INSPECTORATUL § COLAR JUDETEAN
BRAILA

Simulare, Bacalaureat, 17 decembrie 2013
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
Barem de evaluare sde notare

Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

« Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acotdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezobiri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculea prin Tmpairtirea la 10 a punctajului total acordat pentru
lucrare.

Subiectul | (30 puncte)

1.Calcul direct 5p
2.(x-1? =x* - 2x+1 2P
X=-2 3p
3. alo :—a9+a11 3p
2
4 2p
Q= E =2
4. Salariul dupa majorare va reprezenta 105% din salanall ini 2p
199 500= 1050 lei 3p
10C
1
S. AB:\/(XB_XA)2+(yB _yA)2 P
AB =+/16+9 3p
AB =5 1p
6.BC=13 2p
sinB :E 2p
BC
sinB :1—2 1p
13
Subiectul 11 (30 puncte)
400 2p
1.a)A0)=| 0 4 0
0 0 4
400 2p
de(A(0) =0 4 0=
00
= 64 3p
4 x X
b) defA(x)) =[x 4 X =4%+x%+x’- &%- &%— &%= 2° - 1% +64 4p
X X
1p
< <& i
S 4 I
ey ION0

FroTu gdeimate:




X =%X=0,X,=6
2. a) scrierea defitiei
e=4

b) Xox=(x—-3)*+3
X2 =7x+12=0
X =3X,=4

Subiectul 111 (30 puncte)

l.a) f'(x)=(xex)'=x‘®X +x[@ex)'=
e +x[e* =

= (x+1)eX

b) f"(x) :(f '(X))':[(x+1)ex] =
= (x+2)e*

fr(x)+f(x)=(x+2)e +xe* =
=2(x+1)e = 2f (x)

2.a)F derivabik

F'(x)=f(x), x'=1, (Inx)'=
concluzia
b) F'(x)= f(x) , folosim integrarea prinapti

x|~

JF (07 ()= [ F (3 F ()= () +C =5 () +C

3p
3p

2p

2p
4p

3p
3p
1p
2p
2p
2p
2p
1p

3p

2p
8p
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